



高考三天,考生及家长免费坐地铁

记者从常州地铁获悉,6月7日至6月9日,常州地铁为广大考生和家长准备了多项贴心服务,为梦护航。

免费乘车服务。6月7日至6月9日高考期间,车站开启“高考考生免费通道”,考生凭准考证(复印件或影像材料)可以在全线享受免费乘车服务。此外,每名考生可凭准考证携最多两名家长一同免费乘车。

优先安检进站。常州地铁将优先为高考考生提供服务,在安检点设置高考考生快速通行指引牌,助力考生快速通行。当考生出行不便时,可提前拨打常州地铁服务热线(0519-68180000)。

设立助考加油站。除了日常所配备的便民服务箱和急救箱外,常州地铁将在文化宫站、同济桥站、翠竹站、北郊中学站、南大街站设置“助考加油站”,为考生提供黑色签字笔、2B铅笔、橡皮、绘图套尺、转笔刀等免费考试物资,考生凭准考证(复印件或影像材料)即可领取。

设考生家长等候区。地铁文化宫站、同济桥站、翠竹站、北郊中学站、南大街站的站厅内设有“考生家长等候区”,等待考生的家长们可随时前往纳凉、饮水。

另据常州市气象台消息,今年高考期间(6月7-9日)常州以多云天气为主,其中7日傍晚到8日白天有一次雷阵雨天气过程;气温逐渐升高,最高气温可达33~34℃。沈琳 张敏



家长等候区

考点名称	地址	考点对应车站及出入口
江苏省常州高级中学	天宁区罗汉路8号	文化宫站1号口
常州市第一中学	天宁区椿桂坊苏家弄55号	同济桥站1号口
常州市北郊高级中学	新北区辽河路218号	北郊中学站2号口
常州市第二中学	钟楼区西横街32号	南大街站2号口
常州市第三中学	天宁区新堂路13号	翠竹站3号口

地铁沿线高考考点 常州地铁供图

追回2388万,629人获刑

常州中院发布2022年网络诈骗审判白皮书

6月6日,常州市中级人民法院发布2022年常州地区网络诈骗审判白皮书,并发布十大典型案例。据介绍,2022年常州市两级法院共审结诈骗案件394件,其中通讯网络诈骗150件,占诈骗案件总数38.07%,总金额高达2.83亿余元,一审判决前追缴回赃款的8.43%,即2388万元。共判处629名被告人监禁,其中1人被判无期徒刑、29人被判10年以上有期徒刑。

谢雨青 卢凝一 陈云龙

假冒教官收取2万夏令营费用

2021年3月至6月,夏某认为补习班、夏令营等行业盈利大,家长为了孩子成才大部分不惜成本,因此虚构自己是常州爱优兔拓展培训有限公司的教官,以帮孩子报名参加常州爱优兔拓展培训有限公司组织的夏令营活动为由,收取多名家长的报名费、生活费。眼看夏令营开班的时间将至,为了拖延时间,夏某建立“第一期夏令营”微信群,一人分饰两角,一再拖延开班时间,被心生怀疑的家长索要合同才暴露。最终被溧阳法院判处有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币一万元。

暑期将至,法官提醒各位家长,切勿一听到有关孩子培训的信息就不加设防,以免不慎落入骗子的圈套中。广大家长在遇到培训机构收费时,不要盲目转账,应保持警惕,先核实工作人员、培训机构资质,并严加检查书面合同内容。

0元包邮直播带货,3场骗取70余万

2021年7月至8月,一直在抖音平台从事直播带货工作的陈某,在抖音店铺开展虚假直播活动。他与同伙以20、30元批发了一批女包,并以299、499元的价格销售,在直播中承诺“全额退款”,声称客户收货后给出“五星好评”即可全额返现,诱使受害人陷入错误认识。实际上返的是仅限本店铺使用的现金券。陈某每直播2、3天后就集中一次性发货,让顾客尽快确认收货,以便拿到钱款并提现。同时也安排客服人员对要求全额退款的被害人进行话术拖延,即便顾客随后意识到受骗,举报查封店铺,陈某也没有太大损失。

用这种“套路”直播了3场之后,陈某直播期间累计销售额达70余万元,其中18.5万余元已从店铺账户中提现,余款则被抖音平台冻结。常州市新北区人民法院认为,陈某的行为已构成诈骗罪,依法判处有期徒刑4年,并处罚金4万元。

“互联网中医”团伙,2年骗取3400余万

2020年以来,郭某、熊某成立了“保和药房”,假借“保和中医”的名义,招聘不具备中医资质、中医专业知识的业务员冒充著名老中医或其助理,通过通讯网络实施诈骗活动,逐步形成了犯罪集团。通过虚假宣传,诱使被害人添加作案微信,由业务员按照“公司”下发的“话术”,虚构“亲自配药”“一人一方对症治疗”,虚假承诺产品疗效,诱使被害人购买该犯罪集团随意配置的“三无”产品,涉案金额共计3400余万元。最终,被告人郭某被溧阳法院判处有期徒刑14年,并处罚金100万元。

据常州市中级人民法院刑二庭员额法官戴明慧介绍,相较于传统诈骗案件,通讯网络诈骗案件特点明显:内部分工明确,团伙作案趋势明显;作案手段隐蔽,诈骗类型花样繁多;资金流向复杂,追赃挽损难度加大。法官提醒,广大市民应提高警惕,切勿轻信他人。

国家级光明中心示范中心落户常州三院

6月6日是全国第28个爱眼日,常州市儿童青少年近视防治医院在常州三院正式揭牌。作为全国首批、全省首家“光明中心”,常州三院眼科在2023年一季度示范中心评选中排名全国第一,当天正式成为全国“光明中心示范中心”。

常州三院与天宁区社区卫生服务机构签署专科共建型医联体战略合作协议,三院眼科在关爱

儿童青少年眼健康的同时,也时刻关注着老年人的眼健康问题,努力让老百姓在家门口就能享受到同质化、一站式的专科服务。活动中,“江苏博爱光明行(常州)”项目宣布正式启动。该项目启动后,三院将在常州红十字会的支持下派遣专业的眼科医疗团队前往基层社区开展免费白内障筛查,让更多的白内障患者重获光明。阮丽花 陆文杰

燃气“安全生产月”系列活动启动

昨天上午,常州全市城镇燃气“安全生产月”暨经开区创建燃气安全管理示范区启动仪式在常州经开区举行。

此次活动由常州市住房和城乡建设局、江苏常州经济开发区管理委员会主办,常州市城乡建设工程管理中心、江苏常州经济开发区建设局承办,旨在进一步重视和加强城镇燃气安全生产工作,共同守护千家万户的幸福,推动“人人讲安全、个个会应急”的目标变为现实。

仪式上,2023年常州全市城镇燃气“安全生产月”系列活动进行发布。“紧盯用气安全切口,守护百姓餐饮安全”应急大讲堂活动,以讲座的形式深入浅出地讲

解用气安全。“承诺有声、践诺有行”燃气企业员工承诺践诺活动,将切实提高燃气企业员工思想认识和意识站位。“安全用气、志愿先行”燃气志愿服务进网格活动,将借助志愿者的力量和网格的覆盖面,让燃气安全知识深入千家万户。“燃气知识、从小学起”燃气安全进校园活动,将在孩子们的心中播种下安全用气的小树苗。公共场所燃气使用泄漏事故综合应急演练、燃气管道违法开挖泄漏事故综合应急演练,以演练促提高,以模拟提警醒,在演练过程中防微杜渐,防患未然。

当天,还进行了经开区燃气安全宣传阵地签约仪式和送气工进网格受聘仪式。李佳 马峰 张敏

天宁街道“两个健康”实践中心挂牌

近日,在常州化轻文创园举行“两个健康”实践中心授牌仪式。据悉,该中心是常州首家街道层面的“两个健康”实践中心。

据介绍,天宁街道“两个健康”实践中心依托化轻文创园设立,占地面积13亩,致力于构建更贴近新时代民营企业家的交流

赋能发展空间。实践中心汇集综合展示、优质服务、素质提升、扶持培育、信息交流等功能,为展示天宁区“两个健康”创建成效、培育新时代企业家精神、维护企业家权益等提供空间,着力打造天宁区企业文化赋能新地标。沈默 葛小林

常州中医院开通颈肩腰腿痛夜门诊

6月5日起,常州市中医院颈肩腰腿痛夜门诊正式开诊。

常州市中医院颈腰痛中心副主任中医师张云霞医生介绍,夜间门诊将充分发挥中医药特色优势,运用针灸、针刺、艾灸(火龙灸、固元灸)、刮痧、平衡罐、中药贴敷、中药熏药、耳穴疗法、推拿等多样化中医传统特色治疗,调节人体阴阳平衡,治疗颈椎病、肩周炎、腰痛、膝关节炎、亚健康状态等。

据了解,常州市中医院推

出的颈肩腰腿痛夜门诊每周一、周三、周五晚上五点到八点开诊,就诊地点为1号楼门诊2楼颈腰痛诊疗中心和传统疗法综合治疗中心。市民可通过“常州市中医院杏林医话”微信公众号、自助机以及人工窗口挂号。另外,夜间门诊收费标准与日间门诊一样,除提供“昼夜同质”的医疗服务之外,还有就诊时间更充裕等优势,为患者提供最大程度的便利,缓解群众“看病难、就医难”。李文姣 陆文杰

拍卖公告

受委托,定于2023年6月15日下午3:30举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1.南塘路28号3年租赁使用权;2.南湾街45号3年租赁使用权,以上标的详情备索。

二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外)。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),保证金截止时间:6月14日下午4时(以到账为准)。

四、电话:85315128

五、拍卖/登记地址:武进区南夏墅街道农村产权交易站会议室。

江苏正德拍卖有限公司

2023年6月7日